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Oépa A (Movadec 25)

Al. 310 oxfpa paiveTal To GTIVHIOTUTIO £VOC EYKAPCIOU dPHOVIKOU KUHATOC TTou d1adideTal
Tpo¢ Th OeTIKA wopd Tou dfova X. IMa TI¢ pdoeig Kail TIG TaXUTNTEG TAAAVTWONG TWY GhUEiwV
A Kai B Tou péoou 1oxUer: , .
a. ea<gs, ua<0 kar ug<O. —
P. pa>ps, ua>0 kar ug>0. h /\'\B X
Y.9a<pe, ua>0 kar u<O.
0.9a>¢e, ua<0 kar ue>O0.

(Movadec 5)

A2. Katd Th oupPoAn U0 dpHOVIKWY KUHATWY TToU dnpioupyolvTdl amd dUo oUYXPOVEG
TNYEG, 0TV €MIPAveld EVOG UYpoU:
a. Ta onyeia Twv omoiwv n dilagopd TWV aTtooTdgewy amo TI¢ Vo TNyEC gival aképdaio
ToAAATTAAG10 TOU HAKOUG KUHATOG TTdpdpéVouy akivnTd.
p. Ta onyeia Twv omoiwv n diagopd TWV ATTOOTATEWY aTo TIC U0 TNYEC gival TTEPITTO
ToAAATTAdC10 TOU HAKOUG KUHATOC TTdpdpéVouv akivnTd.
Y. Ta onueia Twy omoiwv n diagpopd Twv ATTOOTACEWY aTd TIG dUO TTNYEG eival TTEPITTO
ToAAATTAdG10 TOU HIgoU HAKOUC KUKATOG TTApdpEVOUV dkivnTd.
0. Ta onyeia Ta omoia €ivalr KovTd oTIC TYEC Oa éxouv HeyaAUTepo TTAGTOC aATo Ta
onyeia mou eivar pakpid amé TiI¢ TNyEG.
(Movadec 5)
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A3. >0oThpya KaTaképupou eAdThpiou - owpaTog eKTeAei e€avaykaopévn TaAdvtwon pe
oTtaBepd amoéapeonc b. H 1dioouxvéTnTa Tou cuoThAaTog givail fo = 10 Hz. H guxvéTtnTta Tou
dieyépTh cival apxikd f = 15 Hz ka1 Thv peivoupe otadiakd péxprl Thv TipA f = 7 Hz. To
TAdTo¢ Tn¢ e€avaykaopévng TaAAvTwaong:

a. Apxikd av€aveTai, maipvel gia Hé€yioTn TIHA KAl HETA HEIWVETAI.

p. Au€aveTar ouvexwc.

Y. MeiveTal ouvexweg.

8. Eivai avedpTnTto Tng ouxvoTnTacg Tou di1syépTN.

(Movadecg 5)

A4 . TahavTwThc ekTeAei Bivouoa TaAdvTwon. H avTimi®épevn d0vaun ivar avdAoyn The
Taxutntag (F = - b v). H evépyeia Thg TaAdvTwong Tn XpoVviKA oTiyuh t1 gival ion pe E kai

TO TTAATOC TG igdo He A. Av HeTd amd xpdvo t n evépyeia ThG TaAAvTwaong eival ion pe %

TOTE TO Véo TAATOC TNG TaAdvTwong Ba eival igo pe:

a. é B. A 3—A

| al 5. A
4 2 V-3

(Movadec 5)

AD. Motec and T mapakdtw mpotdoels elvat cwotéc Kat mole¢ AavOaopéveg:
a. To mAdto¢ piag e€avaykaopévng Tahdvrwong e€aptdralr amé Th ouxvoThTa TOU
dleyépTn.
P. 2710 oTdoIYO KUKA, 6AA Ta onpeia Tou pégou TaAavTwvovTail pe 1o id1o TAATOG.
y. H Taxutnta diddoong evog kupatog dev e€aptdral amd Tn ouxvoTnTd Tou.
0. n dpxn TnG emaAAnAiag 1oxVel Kal aThV TTEPITITWON, TTOU T KUPATA €ival TOOO I-
oxupd wote va petapdAAovrai ol 1810TNTEC Tou PEoou aTo otoio diadidovral.
€. Z¢ Hia 9Bivouaa TaAdvTwan ThE o0Troiag To TAATOC HEIWVETAI EKODETIKA HE TO XpOVo
TO HETPO TNG dUvapNng Tou TipoKaAei Thv améoPeaon eival avaAoyo ThG amoddkpuvong.

(Movadec 5)

Oéua B (Movadeg 25)

B1. H didaraén Tou oxnpartoc 2 amoTeAcitar amé Vo owAnveg A kai B. O owArvag B pmopei

va petakiveital. Me Tov TpoTo auto peTtaPdAAsTal To Inl .
pAko¢ X. Mia TthyR dnpioupyei NXNTIKA KUPATA PAKOUG "C ——
KUpartog A, oTo avolkTé dkpo TT Tou owAnva. ZT1o dAAo ( )
dKkpo 2 Tou owARva @Tdvouv TauTtoxpova 0Uo nxnTikd y

KUpaTa. Ta kupata dnpioupyolvTal amd Thv ThYR Kai z

SiadidovTal péow Tou aépa oTouc owAAVEG A Kai B. O- =L

Tav PeTakivouue To owAhva B (peTaPpdAAovTag Thv amoéaTaon x) mapathpoUpe 4TI h €vrach
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TOoU AXoU oTo onhpeio X aufopeiwveral. Ta x = x1 oTo onueio Z T1a dUo nXnTikd Kupara
oupdpdAAouv eviaxuTikd. KaBwg¢ auédvoupe To X, aTo anpeio Z tapdarnpeital yid mpwrh @opd
amooPeoTIKA aUPPOAR, 6Tav vivel X = X2 = X1 + 4 cm. INia To PAKOG KUPATOC A 10XUE!:
i. A=12cm. ii. A= 16 cm. iii. A\=4 cm.
Na enmAé§ete Ty owatn amavtnon Kat va dkaloAoynoete TNV emAoyn oag.
(Movadec 9)

B2. Y¢ ypappiké eAaoTiké péoo, katd HAKoG Tou npid§ova OX, ShpioupyeiTal oTACIHO KUNA
e KotAia otn ©éon x = 0. AUo onpcia K kai A Tou eAaoTikoU péoou PpiokovTal apioTepd Kal

. . . . . . A A . , .
de€1d Tou MpwToU deopoU, HeTd TN Béon x = 0, oc amoOTACEIC — KAl — ATO AUTOV avTi-

6 12
oToixXd, 0Tou A To HAKOG KUPATOG TWV KUHATWY TTou dnpioupyolv To oTdaipo kuda. O Adyog
v
TWV HEYIOTWV TAXUTATWY U—" TWV ohUeiwv auTwy eivai:
A
B3 :
a. v3 p. = v.3

3

Na enmAé§ete tn owatn amavtnon Kat va dkaloAoynoete TNV emAoyn 0ag.
(Movadec 8)

B3. AmAdc appovikdg TahavTwTAC eKkTeAei e€avaykaopévn TahdvTwon. To eAaThpio éxel
01aBepd k = 72 N/m kai 1o owpa éxer pala m = 0,5 Kg. To owpa oe xpovo t = 10T s diép-
xetal 80 gopéc amd Th Béan 10oppoTmiag Tng TaAdvTwaong. INa va £pBel To oUoTha o€ Ka-
TAOTAGN OUVTOVIOHOU TIPETTEI N ouXvOTNTA Tou igyépTh:

a. va auénBei katda 50%.

B. va peiwBei katd 50%.

Y. va mapapeivel auetdpAntn.

Na eméfete ™) owoth amavinon Kat va dkaloAoynoete thv emoyr oag.

(Movadec 8)

Oépa ' (Movadec 25)

AUo eykdpoia appovikd kupata TAdToug A Kai pikoug KUpartog A diadidovTal pe avTi-
OeTeC KATEUOUVOEIC O YPAUHIKO €AAOTIKO HEDO To oTroio TauTi(eTarl He Tov opi1lovTio afova
X' Ox. To kdBe KUpa avaykalel To onpeio O(x = 0) oe TaAdvTwon TnG HOPPAG Y = A npwt.

Ta kUpata oupPpdAdouv kai dnpioupyoUv oTdoipo kupa pe e€iowon:

y = 0,4 ouv(10mx) nu(40mt) (SI).

1) Na ypdyete Ti¢ €€10WwoeIc TWV KUPATWY TTou dhpioUpynoav To oTdaipo.

(Movadec 6)
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'2) Na ypdayete Thv eiowon Tng TaxUuThTag Tou UAIkoU anpeiou A (Xa > 0) The xopdnc
o€ ouvdpTnhon He To Xpdvo, av To A civail KoiAia kai petalu Tou O kai Tou A TtapeppdArovTai
Tpei¢ deopoi.

(Movadecg 6)

'3) Na oxedidoeTe To oTIyHdTUTIO Tou THARATOC OA Tng xopdhg, Th XPOVIKA OTIYUA T
=0s.

(Movadecg 6)

'4) Na e€etdoeTe av To onpeio A kai To UAIKS onpeio T(xr = 0,125 m) ppiokovTai ot
oulgwyvia i avtiBeon pdong.

(Movadeg 7)
Aivovtai: ouv0° = 1, nu0°= 0, ouv(37) = - 1, ouv(1,257) = ouv(m + %) = - @

Oépa A (Movadeg 25)

To axnua mapouaidlel Th ypagikA mapdoTtacn ¢ = f(X) TnG edong Twv ohpeiwv piag
opoyevoUug €AAOTIKAG XOPOAG, OTnV omoid | o (rad) ,

01adideTal éva €ykApalo dpHOVIKO KUMA, Tn an
s

XPOVIKA oTIYUA t1 = 4 s. To TAdTOC ThG Ta- 3n
AdvTwong Twyv onyeiwv amé Ta omoia mepvd
TOo KUHa eival A = 0,2 m. Ao onpeia K kai A
ThG XopONn¢ PpiokovTal oTIC Béaeig Xk = 1 m . < (m)
kai XA = 1,5 m, avrioToixa. Na 1o onpeio Tng 0 05 y 5 > N
Oéonc x = O yvwpiloupe OTI Th XPOVIKA
omiyun t = 0 diépxeTal amd Th ©éaon 1coppoTTiag Tou e OeTIKA TaxuTnTd.
A1) Na ypayei n e€iowon Tou KUparoc.

2n

m

(Movadeg 3)
A2) Na ypayei n e€iowon V = f(x, t) Tng TaxUTnTac TaAdvTwong Twv ohyeiwy Tou
eAaoTIKOU pEooU.
(Movadeg 3)
A3) Na ppeBoUv o1 xpovikég aTiypég Tk Kal ta, oTIC oToieg Ta onpeia K kai A EekivoUv
TaAdavtwon.
(Movadeg 3)
A4) Na umoAoyioTei n diagopd edong peTall Twy TaAavTwoswy Twy onpeiwv K kai A
Thv id1a XPOVIKA OTIYHA.
(Movadec 3)
A5) Na viver n ypagikh mapdotaon ¢ = f(t) Tou onpgiou A, péxpr Th OTIVHA TTOU TO
onueio A éxel ekteAéael pia TAnpn TaAdvTwon.
(Movadec 3)
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A6) Na vivel n ypagikh mapdotaon y = f(t) Tou onuegiou A, péxpr Th OTIYUA TTOU TO
ongeio A éxel ekTeAéoel 2 TARpEIC TaAavTWaOEIG.
(Movadec 3)
A7) Na ppebei h popd kivhong Tou onyeiou A, Tn XpoVviKA aTIyuh T1.
(Movadec 3)
A8) Na oxediaoTei To OTIYHIOTUTIO TOU KUPATOC Th XPOVIKA OTIYUA T2 = 8 s.
(Movadec 4)
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